
«Велич Шевченка» на Флориді   

19 березня в Українському Релігійному і Культурному Осередку ім. св. 

Андрія в Норт Порті, що в південно-західній Флориді, українська громада 

вшанувала 208-му  річницю від дня народження Тараса Шевченка. 

Провідною думкою вечора були слова невмирущого Поета: «Борітеся, 

поборете! Вам Бог помагає»! 

 
 

Вечір відкрила голова Товариства Української Мови ім. Шевченка, професор  

Віра Боднарук.  



 

Вона стисло окреслила важливу ролю Тараса Шевченка у здобутті вимріяної 

незалежності України, яку нині, пам’ятаючи слова геніяльного Поета, 

мужньо боронять українські воїни, героїчно відбивають віроломний напад  

Ведуча вечора Рома Гуран.  

. 



Поезії Шевченка, з великим почуттям виконували Оля Бабчук – «Посланіє До 

Мертвих і Живих» та Галя Ліснича – «Суботів». 

 

Поеми інших поетів і письменників України, які були надхненні поезіями 

Шевченка, виконували: 

Оля Гронь – «На Роковини Шевченка» (Лесі Українки); 

 



Наталя Невмержицька – «Мільйонами став Він» (Володимира Сосюри);  

 

Юля Даніловець – «Про Шевченка» (Святослава Караванського).  

 



Громадський Хор під диригентурою др. Юрія Шевчука блискуче виконав 

пісні на слова Тараса Шевченка: «Заповіт»; «Думи Мої»; «Реве та стогне 

Дніпр широкий» та «Садок вишневий».  

 

На закінчення програми було показано короткий фільм про велич Шевченка 

із серії «Великі Українці» з коментарями Богдана Ступки, відомого 

українського актора.  

Щира подяка за великий успіх вечора декляматорам та хористам під 

проводом др. Юрія Шевчука, Ліді Білоус за мистецьку програмку, Нусі 

Мацілинській і Богданові Боднарукові за розголос, Вікторові Лісничому за 

технічне оформлення і фотографії, Галі Лісничій та Ріті Послушній за 

декорації, а також членам Громадського Комітету. 

На закінчення урочистого вечора  Рома Гуран подякувала Вірі Боднарук за 

організацію надзвичайного вечора. 



 

 

       Віра БОДНАРУК, 

       Громадський Комітет 

Норт Порт, Флорида (США) 

   

 


